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 "Engedj el!" Ez a mottója annak az 
életszakasznak, ami hatéves kor tájékán jön 
el és eltart néhány évig. 
(Ranschburg Jenő, gyermekpszichológus) 

Kedves Szülő!

Hiába tudjuk a gyerekeink születésétől 
fogva, hogy egyszer – sőt több életszakasz-
ban is – el kell majd engednünk őket, 
mégis, amikor elérkezik a pillanat, annyira 
nehéz. 

Az első ilyen határkő legtöbbünk életében 
az óvodába lépés. Igen, most jött el az idő, 
amikor csemeténk kezét megfogva be kell 
lépnünk egy olyan ajtón, ahonnan – ha 
eleinte rövid időre is –, de kifelé csak 
egyedül jövünk. Amennyire ijesztő ez, 
annyira fontos is ez a változás minden 
gyerek számára. Ebben a korban ugyanis 
már tartósan szükségük van arra, hogy a 
kortársaikkal legyenek és megismerjenek 
egy másféle szabályrendszert, mint ami a 
családban volt. Persze, akármennyire 
tudjuk, hogy ennek így kell lennie, azért mi 
szülők is tele vagyunk aggodalmakkal 
ilyenkor. És ez természetes.

Sokat segít ebben a helyzetben, ha olyan 
óvodába adjuk a gyerekünket, ahol 
egyrészt százszázalékos biztonságban 
tudhatjuk, másrészt bízhatunk abban, hogy 
szakmailag, pedagógiailag is jó kezekbe 
kerül.

Nos, ebből a szempontból Budaörs tényleg 
kivételezett helyzetben van. A városunkban 
jelenleg kilenc óvodát és egy tagóvodát 
működtet az önkormányzat, egy pedig 
egyházi fenntartású.

Kis túlzással, nálunk nem lehet tévedni, 
amikor a szülő óvodát választ, ugyanis 
valamennyi intézményünk rendkívül jó 
színvonalú. Ezt mindig kiemelt fontosságú 
kérdésnek tekintette az önkormányzat. 
Ezért rengeteg pénzt költünk arra, hogy az
óvodák felszereltsége és személyi állománya 
is messze az országos átlag fölött legyen. 
Látszik ez azon is, hogy nálunk nincsen 
tartós munkaerőhiány és a kötelező 
személyzeten kívül rengeteg speciálisan 
képzett ember is segíti a szakmai munkát. 
Pszichológusok, logopédusok, gyógyped-
agógusok, pedagógiai asszisztensek állnak 
készen, hogy bármilyen nehézségen 
átsegítsék a gyerekeket. Bár éppen a kiváló 
minőség miatt óvodáink „ostrom” alatt állnak 
Budaörs határain kívülről is, de ennek 
mindig határt szabtunk, hogy a legideálisabb 
csoportlétszámokat biztosíthassuk. 

Nincs olyan év, hogy valamit ne fejlesz-
tenénk ezekben az intézményeinkben, de 
időnként nagyobb ugrásokra is vállalko-
zunk. Most éppen egy teljesen átépített 
óvodát adunk át, amely szeptemberben új 
csoporttal bővülve nyitja meg kapuját. A 
Farkasréti út 52. szám alatti Pagony Óvoda 
elavult épületét teljesen lebontottuk és a 
helyére egy korszerű, 6 csoportszobás 
intézmény épült, amely 1381 m² hasznos 
alapterülettel és gyönyörű játszóudvarral 
rendelkezik.

Ebben a kiadványban, amelyet az 
óvodaválasztás előtt álló szülőknek 
készítettünk, igyekeztünk minden fontos 
információt összegyűjteni, ami segíthet a 
döntésben. Valamennyi óvodánk részle-
tesen bemutatkozik, közzétesszük az 
óvodai felvételi eljárásrendet és a segítő 
szakmai szervezeteink listáját, 
elérhetőségeit is összegyűjtöttük.  



Wittinghoff Tamás
Budaörs város polgármestere

Külön felhívom a figyelmet a Hintalovon 
Alapítványra, amelyik az ország egyik 
legprofibb gyermekjogi civil szervezete. Az 
önkormányzat olyan szerződést kötött 
velük, amelynek keretében ingyenesen 
nyújtanak segítséget a budaörsi szülőknek.

A kiadványunk takarékossági és 
környezetvédelmi okokból csak online 
formában érhető el, de tapasztalataink 
szerint ez ma már nem gond, mindenki 
számára teljesen természetes, hogy 
információkat az interneten keresnek. A 
kiadvány többek között a www.budaors.hu 
portálon is folyamatosan elérhető. 

Bízom benne, hogy mindenki talál benne 
praktikus segítséget, hogy felelősen 
hozhassák meg ezt a fontos döntést.

Kívánom, hogy a gyerekeiknek nyújtson 
rengeteg felejthetetlen élményt az a néhány 
év, amit a szeptembertől valamelyik 
budaörsi óvodában töltenek majd el.  



Tájékoztató 
a 2026. évi budaörsi önkormányzati óvodai felvételről

Tisztelt Szülők!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (2) bekezdése szerint a 
gyermeknek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a 
nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson kell részt 
vennie. 

A gyermek számára, annak az évnek augusztus 31. napjáig, melyben az 4. életévét betölti, 
- a szülő kérésére, a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva a 
Járási Hivatal felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a 
gyermek családi körülményei, sajátos helyzete ezt indokolja. Ehhez a szülőnek kérelmet kell 
benyújtania, az adott év április 15. napjáig az engedélyező szervhez (Budakeszi Járási 
Hivatal).

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven 
belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási 
hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvétele megtörtént. A 
fiatalabb, vagy más településen élő gyermekek csak a felvételi eljárás első szakaszát 
követően, az üres férőhelyek függvényében, különösen indokolt esetben vehetők fel.

Az óvodai felvétel jelentkezés alapján, a szülő vagy gondviselő kérelmére történik a lakóhely 
szerinti körzetileg illetékes, vagy választott óvodában. Az óvodai jelentkezésekről részletes 
tájékoztatást az óvodákban kifüggesztett hirdetményből, valamint az óvodák és a Budaörsi 
Önkormányzat honlapjáról szerezhetnek.

Az óvodai felvétel időpontjai: 2026. április 27. hétfő és április 28 kedd 7:00-17:00 között.

Az óvodai nevelési év 2026. szeptember 1. napján kezdődik.

A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, amelynek körzetében lakik, illetve ahol 
szülője vagy törvényes képviselője dolgozik. Az óvodák címlistája és a felvételi körzetek 
ismertetése megtalálhatók a www.hudaors.hu honlapon.

Az óvodai jelentkezéskor az alábbi dokumentumok szükségesek:
- a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lakcímét igazoló hatósági igazolvány
- a szülő nevére kiállított személyi azonosító és lakcímét igazoló hatósági igazolvány
- nem magyar állampolgárság esetén az ország területén való tartózkodás jogcímét igazoló 
okirat
- a gyermek egészségügyi állapotát, sajátos nevelési igényét, hátrányos helyzetét igazoló 
dokumentum (orvosi igazolás, szakértői vélemény, gyermekvédelmi kedvezményről szóló 
határozat stb.)



Az óvodai beiratkozáson előjegyzés történik, amely még nem jelent automatikus felvételt. Az 
óvodai felvételről – a fenntartóval egyeztetve – az igazgató dönt. A döntést követően az 
óvodák írásban tájékoztatják a szülőket a felvételről, a beiratkozás időpontjáról és minden 
további tudnivalóról. A helyhiány miatt elutasított gyermekek szülei határozat formájában 
írásbeli tájékoztatást kapnak. A döntés ellen a szülő felülbírálati kérelemmel élhet, melyet 
Budaörs Város jegyzőjéhez címezve, az óvodában kell leadni, a határozat kézhezvételétől 
számított 15 napon belül. 

A felülbírálati kérelemben javasoljuk az alábbiak szerepeltetését:
- a gyermek adatai,
- a szülők elérhetősége,
- az elutasító óvoda feltüntetése, valamint
- hogy milyen okokra hivatkozva kérik a döntés megváltoztatását, illetve
- az egyéb méltánylandó okok felsorolása.

A jegyző a döntéséről a hatályos jogszabályok által előírt eljárási határidőn belül írásban 
értesíti a szülőt.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló 
gyermeket kellő időben nem íratja be, a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a 
szabálysértési nyilvántartásról szóló 2012. évi II. tv. 247. § (1) bekezdés a) pontja értelmében 
szabálysértést követ el.

A Budaörs Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodák - az alapító okiratuknak 
megfelelően - azokat a sajátos nevelési igényű gyermekeket tudják fogadni, akik a 
szakértői vélemény alapján integráltan, a többi gyermekkel együtt nevelhetők, és az 
intézményt a szakértői bizottság előzetes egyeztetést követően kijelölte.

Budaörs hagyományosan német nemzetiségi múltú település. Önkormányzatunk fontosnak 
tartja a német nemzetiséghez tartozók nyelvének, kultúrájának és hagyományainak 
megőrzését, ápolását elősegítő óvodai nevelését, melyhez a szülőknek jelentkezéskor az 
óvodákban található nyilatkozatot szükséges kitölteniük. A nyilatkozat letölthető a felsorolt 
óvodák honlapjáról. A szülők írásban benyújtott kérelme alapján az alábbi négy óvodánkban 
tudjuk a német nemzetiségi óvodai nevelés feltételeit biztosítani. 

- Budaörsi Csicsergő Óvoda, 
- Budaörsi Csillagfürt Óvoda, 
- Budaörsi Vackor Óvoda és a
- Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda.



Az óvodai jelentkezésekről részletes tájékoztatást az óvodákban kifüggesztett 
hirdetményből, Budaörs város honlapjáról (www.budaors.hu), illetve személyesen 
szerezhetnek (Budaörsi Polgármesteri Hivatal, Közoktatási, Közművelődési és Sport 
Osztály, 2040 Budaörs, Szabadság u.134., III. emelet 304. e-mail: kozoktatas@budaors.hu 
/ Varga.Petra@budaors.hu dr. Varga Petra Dorottya, tanügyigazgatási ügyintéző, tel.: 06-23 
447-852).

Minden óvodába lépőn gyermeknek és szüleinek sikeres és boldog óvodás éveket kívánnak 
a Közoktatási, Közművelődési és Sport Osztály munkatársai:

Zsák András – osztályvezető
dr. Varga Petra Dorottya – tanügyigazgatási ügyintéző
Jónás Rita – intézményirányítási ügyintéző



Budaörsi Csicsergő Óvoda / Kindergarten Piepmätze

OM azonosító: 032749
Veres Gáborné igazgató

Elérhetőség:
2040 Budaörs, Clementis László u. 3. 
06-23-785-868
vezeto@csicsergobudaors.hu
www.csicsergobudaors.hu

A Budaörsi Csicsergő Óvoda 1971 óta működik Budaörs óvárosi részén. Szeretetteljes, 
biztonságos, az egyéni különbözőségeket toleráló légkörben biztosítjuk a gyermekeknek 
az önfeledt, nyugodt játékot, minden gyermeknek esélyt adunk a saját erősségeik 
felismerésére, sikerélményekre.

Óvodánk helyi Pedagógiai Programjában a Kompetencia alapú program szemlélete 
jelenik meg, amely elősegíti a gyermek demokratikus nevelését, megalapozza a jelenkor 
és a jövő kihívásaihoz nélkülözhetetlen attitűdöket, készségeket és képességeket. 
Programunk felismeri, értékeli és bátorítja a gyors változásokhoz, folyamatos 
alkalmazkodáshoz szükséges tulajdonságokat: rátalálni a problémákra és megoldani 
őket, kreatívnak, fantáziadúsnak, és ötletesnek lenni, valamint érzékenynek saját 
közösségünk és környezetünk problémái iránt. 
Pedagógiai Programunk épít arra, hogy a család a 
szocializáció első színtere, figyelembe veszi a 
gyermekek egyéni igényeit, és tiszteletben tartja a 
kulturális sokféleséget. Hangsúlyt helyez az élmények 
individualizálására, a gyermekek döntési képességeinek 
fejlesztésére, az óvoda és család együttműködésére.

Pedagógiai munkánk során kiemelt figyelmet kap a 
tehetséggondozás, integrált nevelés, néphagyomány 
értékeinek átadása, környezettudatos életmód és 
környezetvédelem fontossága, valamint a német 
nemzetiségi nyelvi nevelés. 
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A német nemzetiségi nevelésünk célja a kétnyelvű nemzetiségi csoportokban a német 
nyelv és kultúra megfelelő módon történő átadása a gyermek életkori sajátosságainak 
figyelembevételével, a német nemzetiség hagyományainak ápolása, a gyermekek 
nyelvhez szoktatása célzott nyelvkiegészítéssel és a beszédkészség fejlesztésével 
természetes nyelvi környezetben, illetve a kétnyelvű identitástudat elősegítése, melyben 
a gyermek nyelvi azonosságát is figyelembe vesszük. A gyermekeket játékosan 
ismertetjük meg a német kultúrával. A nap folyamán változatos szituációkban, a 
tevékenységek során folyamatosan használjuk a nyelvet. Németül mondókázunk, 
verselünk, dalolunk, mesélünk, sváb táncokat tanulunk. 

Célunk, hogy a gyermekek megkedveljék, megértsék és bátran használják is a 
német nyelvet.

Élményközpontú nevelésünk a Projektmódszer gyakorlati alkalmazása által valósul 
meg, mely a gyermekből, a gyermek gondolkodásából és érzelmi igényeiből indul ki. Az 
óvodai projektek olyan összetett játékos feladatok, amelyeknek középpontjában egy 
gyakorlati természetű probléma áll. A projekt pedagógiának köszönhetően, a gyermekek 
a tevékenységek tervezésétől, a megvalósítás folyamatáig minden folyamatban részt 
vesznek, minden esetben lehetőségük van a választásra, ezért szívesebben 
kapcsolódnak be a napi folyamatokba, és szívesen várják a játékos tevékenységeket.

Az óvodai tevékenységeket komplexen szervezzük, erősítjük a mindennapok során az 
összetartozás érzését és a közösség iránti szerepvállalást.

Óvodai Mesezene programunk, játékos hangképző és beszédfejlesztő módszerként segíti az 
iskolai olvasástanulás megalapozását. A Lufimesékkel induló foglalkozások során a gyermekek 
játékos formában ismerkednek a hangokkal, hívóképekkel, így fejlődik beszédkészségük, 
figyelmük és hallási differenciálásuk. A program célja az óvoda-iskola átmenet megkönnyítése 
mind tanulási, mind érzelmi szempontból.
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2021 nyarán megújult udvarunkon a szabadtéri mozgáskultúrát fejlesztő, 
speciálisan óvodás korú gyerekeknek kifejlesztett játékok - kreatív 
játszópanelek, beépített trambulin, különféle csúszdák, hálók, hinták, 
egyensúlyozók, mászókák, gyalogos- és kerékpáros KRESZ pálya – a 
szabad játékot, a szenzomotoros funkciók gyakorlását, valamint a szervezett 
mozgásfejlesztést, - fejlődést egyaránt biztosítják. 
Árnyas, gondozott udvarunk az év minden szakában kedvelt helyszíne a 
szabad játéknak és a szervezett tevékenységeknek egyaránt.

Környezettudatos nevelésünk eredményeként 2014-ben elnyertük a 
Madárbarát Óvoda címet. Tudatosan készülünk a madarak etetésére, itatására, 
megfigyelésére. Magaságyásokkal és komposztálókkal kialakított 
veteményeskertünk, valamint fűszer- és gyógynövénykertünk lehetőséget ad a 
természet közvetlen megtapasztalására, a növénygondozásra és a betakarítás 
örömének átélésére. A jeles napokhoz kapcsolódó hagyományok ápolása 
tovább erősíti a gyermekek természettel való kapcsolatát.

Az intézményünkben dolgozó fejlesztőpedagógus által alkalmazott Alapozó 
Terápia, mint komplex mozgásfejlesztés a fejlődéstani nagymozgásokra, az 
egyensúlyra és a rugalmasságra helyezi a hangsúlyt, melyet kiegészítenek a 
ritmus, a szerialitás a finommotorika és a keresztmozgás gyakorlatsorai.
A módszer hatékony a megkésett beszédfejlődésű, gyengébb részképességű 
vagy figyelemkoncentrációs nehézséggel küszködő gyermekek számára.
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Az Élménytesi – Okostesi egy komplexen felépített mozgásforma, melynek 
elsődleges célja a mozgás megszerettetése, játékos feladatokon keresztül, 
mely során fejlődik a gyermekek saját testtudatossága, térbeli tájékozódása, 
valamint képessé válnak társakkal és eszközökkel összetettebb mozgásos 
feladatok végrehajtására. 
Óvodánkban a testnevelés foglalkozások a fejlődés- és fejlettségközpontú, 
jövő- és élményorientált testnevelés módszertanával zajlanak. A komplex 
pszichomotoros fejlesztés során mozgásos tartalmakkal, értelmi és szociális 
fejlesztés is zajlik a motoros fejlesztésen túl. A gyermekek bevonásával a három 
K elve mentén (kooperativitás- kommunikáció- kreativitás fejlesztés) a 
testnevelésmódszertan legújabb ismereteit felhasználva, szakember 
segítségével, az életkori sajátosságok figyelembevételével tervezzük a 
foglalkozásainkat.
A vizuális tehetséggondozás területén „Firkaműhely” foglalkozásaink segítik a 
kiemelkedően kreatív gyermekek kibontakozását. Célunk a rajz és kézműves 
tevékenységek iránti tehetség felismerése, gazdagítása és pályázati 
lehetőségeken való megmérettetése.
Bízunk abban, hogy a hozzánk járó gyermekek számára élményekben 
gazdag, biztonságos és értékekben bővelkedő óvodai éveket biztosítunk. 
Célunk, hogy olyan alapokat adjunk számukra – tudásban, készségekben, 
érzelmi biztonságban és identitásban –, amelyekre építve magabiztosan, 
nyitottan és sikeresen léphetnek tovább a gyorsan változó világ kihívásai 
felé. 



Budaörsi Csicsergő Óvoda Rózsa Utcai Tagóvodája

OM azonosító: 032749
Horváth-Medla Anikó
tagóvoda-igazgató
Elérhetőség:
2040 Budaörs, Rózsa u. 17.
06-23/440-439
ovodavezeto@rozsaovi1.t-online.hu
www.rozsaovi.nhely.hu

A gyermekek feltétel nélküli szeretete számunkra azt jelenti, hogy elfogadjuk, 
tiszteletben tartjuk egész lényét, mindazokat a jellemvonásokat, 
tulajdonságokat, amelyek személyiségének részei. A szeretetben nevelkedő 
gyermek jobban tanul, memóriája, stresszre adott reakciója sokkal jobb, mint 
más társaié. A gyermek érzelmi lény, jobban emlékszik olyan dolgokra, 
amelyekben jól érezte magát. Érzelmi biztonságot adó környezetben 
örömteli tevékenységek által megszerettetjük a jót, segítjük a morális 
értékek beépülését, az érzelmi intelligencia fejlődését, melyben kialakul a 
döntés képessége, és ez elősegíti a későbbi élethelyzetekben való 
boldogulásukat. Érzelmi és viselkedésbeli mintákat tanulnak: önmaguk és mások 
megbecsülése, nyitottság, elfogadás, türelem, bizalom, őszinteség, megbocsátás. 

Élvezetes tanulási tapasztalatokkal, szenzoros 
ingerekkel, kutakodási eszközökkel, ötletekkel 
segítjük, hogy késztetést érezzenek képességeik 
kibontakoztatására. Nagy hangsúlyt fektetünk a 
hagyományok, néphagyományok ápolására, 
népi kézműves tevékenységek (szövés, 
fonás, nemezelés stb.) elsajátítására, a 
környezet tudatosságra.

Szülők által kedvelt közös megmozdulásaink
(Márton napi lámpás felvonulás, sport nap, 
barkácsdélutánok, főzőverseny, kertszépítés) 
segítik a családias hangulat megteremtését.



Budaörsi Csicsergő Óvoda Rózsa Utcai Tagóvodája

Intézményünk két épületében három gyógypedagógus, gyógytestnevelő, 
pszichológus, logopédus az óvodapedagógusokkal karöltve segítik a 
gyermekek fejlődését. Minden év elején felmérik a gyermekeket, és ahol 
bármilyen lemaradást, részképességzavart, rendellenességet tapasztalnak, ott 
a szülők felé jelezve, a pedagógussal együttműködve, megkezdik a gyermek 
differenciált fejlesztését. Intézményünkben ingyenes, saját gyógypedagógus 
által Alapozó terápiát biztosítunk. Ez egy komplex mozgásfejlesztésen 
alapuló, idegrendszerre ható fejlesztő terápia, amely az agyi 
kapcsolatrendszerek és hálózatok stimulálásával az idegrendszer érését segíti.

Ajánljuk:
1. Megkésett, akadályozott beszédfejlődéssel, kiejtési hibával, pöszeséggel 
küzdő gyermekeknél. 
2. Organikus eredetű túlmozgásos, figyelemzavaros gyerekeknél, akiknél 
oxigénhiányos károsodás keletkezett.
3. Fejlődésben, érésben elmaradott óvodásoknál.
4. Enyhe fokú értelmi fogyatékossággal élő gyermekeknél.
5. Minden gyermeknél, aki mozgásügyetlenségben szenved.

Kiemelt feladatunknak tartjuk a mozgástevékenységet, melyben a 
mozgások összerendezettsége segíti az olvasás, írás tanulás képességének 
elsajátítását. Egyensúlyérzék fejlesztésével segítjük a figyelem, koncentráció, 
finommotorika, kéz dominancia kialakulását. Az élményorientált és 
fejlettségközpontú mozgásfoglalkozásokat heti 2 alkalommal biztosítjuk, 
mely nemcsak a mozgáskészséget, hanem az értelmi képességeket, 
kreativitást és a szociális érzékenységet is fejlesztik.



Budaörsi Csicsergő Óvoda Rózsa Utcai Tagóvodája

Az időjárás adta lehetőségeket kihasználva, maximális időt töltenek a 
gyerekek az udvaron, ahol a kibővített udvarrészünkön KRESZ pálya, 
mászókák, különböző hinták és mozgásfejlesztő eszközök biztosítják a 
gyermekek számára az örömteli mozgástevékenységet. 

Óvodánk a kompetencia alapú program segítségével juttatja el a gyermeket 
az egyéni képességek maximális fejlettségi szintjére. Külső világunk 
témáinak feldolgozása során projekteket is szervezünk, a gyermekek 
ötleteit elfogadva, belső motivációjukra építve. Az óvónői 
kezdeményezések során a minél több érzékleti csatornát érintő 
tevékenykedtetéseket, tapasztalatszerzési lehetőségeket, a korszerű 
tanulásszervezési eljárásokat preferáljuk, mindvégig megtartva a 
gyermekek érzelmi biztonságát.

„Milyen embert is akarunk formálni? 
A válasz egyszerű: egészséges testű, akaraterős
jó ítéletű, értelmes, tettre kész,
szép célokért küzdő és áldozó embereket,
akik az életüket ki tudják tölteni tartalommal,
akik megértik a dolgok összefüggéseit,
akik átérzik azt, hogy emberi közösségben élnek,
amely csak a kölcsönösségen, méltányosságon
és jóakaraton épülhet.”
(Szentgyörgyi Albert) 



Budaörsi Csillagfürt Óvoda

OM azonosító: 032755
Tóthné Nemes Zsuzsanna 
óvodavezető
Elérhetőség:
2040 Budaörs, Ifjúság u. 8.
06-23/421-971
ovoda@csillagfurt.hu
www.csillagfurt.hu
Facebook: Csillagfürt Óvoda- Budaörs

Kedves Szülők!
Intézményünk a lakótelep szélén, jól frekventált helyen található. Budaörsön 
egyedülálló módon 220 négyzetméteres tornateremmel rendelkezünk. A 
nevelőmunka hat csoportszobában zajlik, melyek közül két csoportban német 
nemzetiségi nevelés folyik.

Óvodai nevelési programunk, a „Játsszunk, mozogjunk együtt!” a gyermekek 
ismereteinek elsajátítását a játékba és a mozgásba integrálja. Az óvodáskorú 
gyermek e két tevékenység során tud leginkább életkorának megfelelően 
fejlődni és kibontakozni, hiszen ezek személyiségfejlődésének alapjai. A játék 
és a mozgás elsődleges szerepét hangsúlyozva tervezzük meg nevelési 
célkitűzéseinket és feladatainkat pedagógiai munkánk során.

Projektmódszerrel dolgozunk, amely a gyermekek érdeklődésére épül, az 
óvodapedagógus és a gyermek közös tevékenységén alapszik, és gyakran a 
szülőket is bevonja. A módszer cselekvésen, élettevékenységeken keresztül 
fejleszti a személyiséget: nem foglalkozási ágakra bontva ismerteti meg a 
gyermekeket a világgal, hanem egymással szervesen összetartozó tartalmakon 
és lehetőségeken keresztül.



Budaörsi Csillagfürt Óvoda

A 2026/2027-es nevelési évben elsősorban a homogén Katica csoport fogad új 
gyermekeket. Zita és Móni néni óvodapedagógusok kiemelten fontosnak tartják 
a jó közösség kialakítását, a szociális készségek fejlesztését és erősítését a 
közösen átélt élmények, programok és játékok segítségével. A gyermekeket 
néphagyományokkal ismertetik meg népi énekes és táncos játékokon keresztül.

A beiratkozást megelőzően – előzetes időpontegyeztetést követően – 
lehetőséget biztosítunk az óvoda életébe való betekintésre.

Szeretettel várjuk a családokat!



Farkasréti Pagony Óvoda

OM azonosító: 032750
Szili Orsolya igazgató
Elérhetőség:
2040 Budaörs, Rózsa utca 17. 1.em.

www.pagonyovi.hu
titkar@pagonyovi.hu

06-20/462-0830

A Pagony csapatának célja, hogy befogadó és biztonságos környezetben nyitott 
szellemiségű, együttműködő gyerekközösséget hozzon létre. A gyerekek érzelmi 
igényeire figyelünk, szociális kompetenciájukat fejlesztjük.

Nevelő, fejlesztő munkánkat homogén csoportokban végezzük. Nagy hangsúlyt 
fektetünk az utolsó évben az iskolaelőkészítő programunkkal a zökkenőmentes 
óvoda-iskola átmenet elérésére, mely a Mese-zene módszerrel egészül ki. Pedagógiai 
programunkban kiemelt szerepet kap a környezettudatos magatartás és az egészséges 
életmód kialakítása, a projekt- és élményalapú fejlesztés. Nevelőtestületünk szakmai 
felkészültsége biztosítja az elvárt készségek és kompetenciák megerősítését. Sokszínű 
módszertani világunk támogatja az együttműködés, a kritikai gondolkodás, a 
problémamegoldó képesség és a kreativitás előtérbe helyezését. Munkánkat segítő 
szakemberek folyamatos támogatása mellett végezzük. 

A gyerekek elé kitárjuk a világot: a városi kulturális programokon és kirándulási 
lehetőségeken túl, látogatást teszünk távolabbi helyekre is, nem megriadva a 
tömegközlekedési eszközök használatától. Pezsgő kulturális életünk a Happy Hét 
programkavalkádjában csúcsosodik ki.

A Pagony csodavilága új köntösbe öltözik, de hitvallásunk, pedagógiai munkánk 
minősége változatlan marad. A 2026/2027-es nevelési évünket az új, korszerű, 
impozáns óvodaépületünkben kezdjük meg a Farkasréti út 52. szám alatt. Az aulával 
összenyitható 110m2-es tornaszobánk számos új lehetőségnek ad majd otthont az 
óvodai életünk során. Az új udvarunk, játszóeszközeink már nagyon várják, hogy a 
gyerekek birtokba vehessék őket árnyékot adó öreg fáink ölelésében. Modern 
épületünk a 21.század elvárásainak megfelelő helyiségekkel felszerelt, külön fejlesztő 
szobákkal rendelkezik. A gyerekek mindennapos óvodai színtere korszerű, minőségi 
fejlesztő játékok között, esztétikus bútorokkal felszerelt, modern, környezetkímélő 
élettérben valósul meg. Csoportszobáink száma 6-ra bővül, így a 2026/2027-es 
nevelési évben két csoportba is várjuk az ovikezdő gyerekeket. 



 Holdfény Utcai Óvoda

OM azonosító: 201162
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„Minden gyermek különböző, és minden gyermeknek joga, hogy sajátos 
szükségleteihez, igényeihez, képességi szintjéhez, a maga üteméhez 
illeszkedő pedagógiai eljárások segítségével fejlődhessen, a számára 
legkevésbé korlátozó és legkevésbé szegregált környezetben.” (Pedagógiai 
Programunk)

Fenti pedagógiai alapelvünknek eleget téve óvodánk derűs, biztonságos 
környezetet nyújtva, szeretetteljes, tudatos pedagógiai munkával, színes 
élményekkel segíti a hozzánk járó gyermekek testi, érzelmi, értelmi fejlődését. 
Pedagógiai programunk kiemelt területei a művészeti nevelés, 
tehetséggondozás, képességkibontakoztató felkészítés. 
Lelkes, nyitott, szakmailag jól felkészült csapatunk a gyermekek érdekeit szem 
előtt tartva dolgozik azon, hogy a hozzánk járó gyermekek egészséges, 
nyugodt és örömteli fejlődése megvalósuljon.

Bízunk abban, hogy óvodásaink harmonikus, boldog felnőtté válásának 
megalapozásában tevékenyen, támogatóan tudunk jelen lenni!



 Kamaraerdei Óvoda
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Elérhetőség:
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LEGYEN ÉLMÉNY AZ ÓVODAI ÉLET!
Szülőként mindannyian azt szeretnénk, hogy gyermekünk olyan helyen töltse 
mindennapjait, ahol biztonságban van, elfogadják és megértik, és ahol örömmel 
bontakozhat ki egyénisége. A Kamaraerdei Óvodában erre törekszünk minden 
egyes nap.
Nálunk a gyermekek szeretetteljes, nyugodt környezetben fedezhetik fel a 
világot. Elhivatott óvodapedagógusaink, szakembereink és technikai dolgozóink 
összehangolt munkával gondoskodnak arról, hogy minden kisgyermek 
megkapja azt a figyelmet és támogatást, amelyre az egészséges testi, lelki és 
értelmi fejlődéshez szüksége van. Fontos számunkra, hogy a gyermekek 
kérdezzenek, tapasztaljanak, örüljenek, és közben biztonságban, vidáman éljék 
meg óvodás éveiket.
A mozgás a mindennapjaink természetes része. Sokféle mozgásos élményt 
kínálunk: a játékos gyermektornától, gyermekjógától és az ovis tánctól kezdve a 
judón és az ovi-focin át egészen a nyári intenzív úszásig, valamint a friss 
levegőn történő szabad mozgásig. Ezek a tevékenységek nemcsak az 
egészséges mozgásfejlődést segítik, hanem erősítik óvodásaink önbizalmát, 
kitartását, figyelmét, valamint hozzájárulnak beszéd- és értelmi fejlődésükhöz is.



 Kamaraerdei Óvoda

Különösen fontos számunkra, hogy a gyermekek már kicsi korban megtanulják 
szeretni, tisztelni és óvni a természetet, az állatokat és egymást. Büszkék 
vagyunk arra, hogy óvodánk Madárbarát, Állatbarát és Örökös Boldog Óvoda, 
valamint második alkalommal is elnyertük a Zöld Óvoda címet. Ezek számunkra 
nem csupán elismerések, hanem a mindennapi nevelőmunkánk alapértékei.

Óvodánk pedagógusai környezettudatosan élik civil életüket is, így az erdő 
szélén található intézményünk óvodásainak mindennapjait könnyedén szövi át 
a természet szeretetére, környezettudatos életre történő nevelés a hiteles 
példamutatás által.

Második éve honosodott meg óvodánkban jó gyakorlatként a „ZÖLD-ÉSZ” 
vetélkedő, amely a fenntarthatóság és környezetvédelem jegyében egy 
sokrétű, tudást játékosan átadó, az iskolába készülő gyermekek számára szóló 
csapatverseny.

Az óvoda udvara számos tevékenységre ad lehetőséget: szabad mozgásra, 
mezítlábas ösvény felfedezésére, természet megfigyelésére, kertészkedésre, 
ültetésre, nyáron hűsölésre a vizes játszótéren és különböző 
játéktevékenységekre.

A Kamaraerdei Óvoda olyan hely, ahol a gyermekek mosollyal érkeznek reggel, 
és élményekkel gazdagodva térnek haza délután. 

Szeretettel várjuk azokat a családokat, akik gyermekük számára a 
legfontosabbat keresik: a boldog, kiegyensúlyozott gyermekkort.
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Az óvoda az óváros szívében található, gyermekeink zöme a környező 
utcákban lakik, sokuk testvére, sőt már szüleik is ebbe az óvodába jártak.
Pedagógiai alapelveinknek megfelelően azon fáradozunk, hogy minden 
hozzánk járó gyermeknek derűs, nyugodt, és biztonságot nyújtó légkört 
nyújtsunk és hogy a gyermeki személyiséget elfogadás, tisztelet, szeretet és 
megbecsülés övezze. Az otthoni nevelést –folyamatos, naprakész kapcsolatot 
tartva a szülőkkel – igyekszünk kiegészíteni. A családokkal jó kapcsolatot 
ápolunk, ennek formái a nyílt napok, szülői értekezletek, ünnepekhez kötődő 
vásárok. A szülők klubja keretében a karácsony és a húsvét előtti időszakban a 
szülőkkel közös barkácsdélutánokat rendezünk.

Óvónőink jól képzettek, nyitottak a módszertani, pedagógiai újdonságokra. 
Kollégáink többsége további szakképesítéssel is rendelkezik. Néptánc oktatói, 
népi játék és kismesterségi szakoktató, drámapedagógus, gyógytestnevelő, és 
fejlesztőpedagógus végzettségű szakemberek dolgoznak óvodánkban. Az 
óvodás korosztály nevelésében nagyon fontos a pedagógusok és a 
nevelőmunkát segítő felnőttek személyisége, személyes példaadása. 
Csoportszobáink esztétikusak, jól tükrözik a pedagógusok egyéniségét, 
kreativitását. 

Az intézményünkben folyó nevelő, fejlesztő munka a gyermekek életkorához, 
fejlettségéhez igazodik, ez tükröződik napi- és heti rendünkben, a felkínált 
tevékenységi formákban, a gyermekek felé közvetített ismeretekben és 
műveltségtartalmakban. 



  Budaörsi Kincskereső Óvoda

Helyi nevelési programunk kiemelt feladata a néphagyományok ápolása, a régi 
népszokások megismertetése óvodásainkkal. Ezzel mindennapi óvodai 
életünket szeretnénk gazdagabbá, színesebbé tenni. A népi kultúra szellemi és 
tárgyi alkotásai közül olyanokat válogatunk, amelyek megfelelnek az óvodás 
gyermekek életkori sajátosságainak, s egyben esztétikai élményt is nyújtanak 
(népmesék, mondókák, énekes-táncos játékok). 

Palánta csoport

2015. szeptemberétől két 15 fős csoporttal "Palánta esélyteremtő program" 
működik intézményünkben azon gyermekek részére, akik további egy év óvodai 
nevelést igényelnek az iskola megkezdése előtt. Pedagógiai célunk, a tanulási 
nehézségek megelőzése. Azt szeretnénk, hogy az idejáró gyermekek 
részképességei kiegyenlítetté váljanak, képesek legyenek megmutatni 
adottságaikat, kibontakoztatni tehetségüket, szociális készségeik javuljanak és 
nyitott, befogadó személyiséggé váljanak. Törekvésünk, hogy az idejáró 
gyermekek leküzdjék hátrányaikat, fizikailag, pszichésen és részképességeik 
tekintetében biztos alapokkal rendelkezzenek az iskolakezdéshez.

Elért eredményeink:
• Boldog Ovi
• Zöld Óvoda
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A Budaörsi Mákszem Óvoda 1986 óta nyújt szeretetteljes hátteret azoknak a 
gyermekeknek, akik itt teszik meg első lépéseiket a közösségi élet felé. 
Intézményünk Budaörs Város Önkormányzatának fenntartásában működik, 
könnyen elérhető, nyugodt, lakótelepi környezetben.

Óvodánk családias méretű: négy, életkor szerint szervezett csoportban 
legfeljebb 100 gyermek nevelését tudjuk biztosítani. A családias létszám 
lehetővé teszi, hogy pedagógusaink valóban megfelelő figyelmet fordítsanak 
minden kisgyermekre, megismerjék egyéni igényeiket, és biztonságos, 
elfogadó légkört teremtsenek számukra a mindennapokban.

Pedagógiai alapelveink
Nevelőtestületünk munkáját olyan Pedagógiai Program vezérli, amelynek 
középpontjában a környezettudatos magatartás kialakítása és az egészséges 
életmód megalapozása áll. Olyan környezetet igyekszünk kialakítani, ahol a 
gyermekek biztonságban érezhetik magukat, bátran kérdezhetnek, játszhatnak, 
és saját tempójukban fedezhetik fel a világot.

Fontos számunkra, hogy már óvodáskorban megalapozzuk az egészséges 
életmódhoz és a környezettudatos gondolkodáshoz kapcsolódó szokásokat. 
Mindezt a gyermekek életkorához illeszkedően, természetes élethelyzeteken, 
mindennapi tevékenységeken keresztül valósítjuk meg. Intézményünk szakmai 
munkáját a „Zöld Óvoda” és a „Madárbarát Óvoda” címek is elismerik.
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Környezeti nevelés és óvodakert
A természet közelsége fontos szerepet tölt be óvodánk életében. Óvodakertünk 
olyan különleges hely, ahol a gyermekek saját élményeiken keresztül 
ismerkedhetnek meg a természeti környezettel. A kert gondozása során a kicsik 
saját tapasztalatokon keresztül ismerkednek meg a növényekkel, az évszakok 
változásaival, a felelősségvállalással és a természet körforgásával. 
Az óvodakertben végzett tevékenységek nyugodt, örömteli tanulási helyzeteket 
teremtenek, amelyek erősítik a természet iránti kötődést, valamint fejlesztik az 
együttműködést és a kitartást. Az óvodakert nemcsak környezeti nevelési eszköz, 
hanem örömforrás is: a közös ültetés, locsolás és betakarítás igazi élménnyé válik.

Élményalapú tanulás
Pedagógiai munkánkban építünk a pozitív pszichológia eredményeire, és 
kiemelten alkalmazzuk az élménypedagógia módszertanát. Csatlakoztunk a 
Boldogságóra Integrált Programhoz, amely a gyermekek érzelmi intelligenciájának, 
önbizalmának és optimista szemléletének fejlesztését támogatja.
A foglalkozások során hangsúlyt kap az érzelmek felismerése és kifejezése, az 
együttműködés, az empátia és a közösséghez tartozás élménye. Fontos 
számunkra, hogy a gyermekek boldog, kiegyensúlyozott óvodai éveket éljenek 
meg, amelyek biztos alapot nyújtanak az iskolakezdéshez.

Barátságos környezet, gazdag játéklehetőségek
Csoportszobáink meleg, otthonos hangulatúak, ahol a gyermekek biztonságban 
érezhetik magukat. A játékokat és eszközöket pedagógusaink tudatosan, mindig a 
korosztály sajátosságait figyelembe véve válogatják össze, támogatva a 
kreativitást, a fantáziát és a szabad játék örömét.
Óvodánk városi szinten is kiemelkedően nagy alapterületű játszóudvarral 
rendelkezik.

A változatos terepviszonyok, a sokféle 
szabadtéri játék és mozgáslehetőség 
hozzájárul ahhoz, hogy a gyermekek 
mindennapjaik során sok időt töltsenek 
a friss levegőn. Az udvar és az 
óvodakert együttese ideális környezetet 
biztosít a mozgásfejlesztéshez, a 
természetes tapasztalatszerzéshez és 
a közös játékhoz.
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Egyéni odafigyelés és támogatás
Minden gyermek más ütemben fejlődik, ezért fontos számunkra az egyéni 
odafigyelés. Pedagógusaink figyelemmel kísérik a gyermekek fejlődését, és 
szükség esetén célzott támogatást nyújtanak számukra.
Óvodánk fejlesztőpedagógusa a nevelési év során egyéni és kiscsoportos 
foglalkozásokat tart, elsősorban a tanulási nehézségek megelőzése érdekében. 
Heti rendszerességgel logopédus segíti a beszédhibák javítását és a 
kommunikációs készségek fejlődését, hogy a gyermekek magabiztosan 
fejezhessék ki gondolataikat. Célunk, hogy minden gyermek a saját tempójában, 
képességeihez mérten fejlődhessen, és sikerélményekkel gazdagodjon.

Partneri kapcsolat a családokkal
Meggyőződésünk, hogy az óvodai nevelés csak a családokkal együttműködve lehet 
igazán eredményes. Nyitott, támogató intézményként törekszünk arra, hogy 
megismerjük és tiszteletben tartsuk a családok által képviselt értékeket, és ezekre 
pítve egészítsük ki az otthoni nevelést.
Fontos számunkra az őszinte kommunikáció, a kölcsönös bizalom és az együtt 
gondolkodás. Célunk, hogy a szülők partnerként érezzék magukat gyermekük 
óvodai éveiben, és biztosak legyenek abban, hogy gyermekük jó kezekben van.

Mákszem Óvoda – ahol jó gyermeknek lenni
A Budaörsi Mákszem Óvoda olyan hely, ahol a természet közelsége, a korszerű 
pedagógiai szemlélet és a szeretetteljes légkör egymást erősítve szolgálja a 
gyermekek fejlődését. Hiszünk abban, hogy az óvodáskor meghatározó időszak, 
amelynek élményei egy életre szólnak.
Szeretettel várjuk azokat a családokat, akik számára fontos a környezettudatosság, 
az egészséges életmód, az egyéni odafigyelés és a boldog gyermekkor.



Budaörsi Vackor Óvoda
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Óvodánk a lakótelep és a családi házas övezet határán helyezkedik el, 
tömegközlekedéssel és autóval is jól megközelíthető. Öt csoportunkból három 
homogén-, egy német nemzetiségi- és egy vegyes csoport. A csoportszobák 
barátságos, otthonos légkört nyújtanak a gyermekek számára, játszóudvarunk, 
tornaszobánk jól felszerelt, tágas, megfelelő teret biztosít a mindennapi 
mozgáshoz, játékhoz.

Tiszteletben tartjuk, hogy az óvodáskorú gyermekek nevelésének elsődleges 
színtere a család. Alapértékünk a gyermek tisztelete, szeretete, elfogadása, 
mely nevelési folyamatunkban a legfontosabb értékként jelenik meg. Mindez 
magában hordozza az átlagtól eltérő, különbözőségeket toleráló magatartást is. 
A szabad játék fontosságát, értékét, a gyermek fejlődésének elősegítésében 
betöltött egyedülálló szerepét tartjuk a legfontosabbnak óvodai életükben. 
Hatunk a gyermekekre a művészetek eszközeivel, felhasználjuk a verset, a 
mesét, a dramatikus játékokat, az éneket, énekes játékokat, zenehallgatást, a 
rajzot, mintázást, a kézimunka léleknemesítő erejét, hogy eljuttassuk a 
gyermekeket a művészetek nyújtotta élményig. 

Jól képzett óvodapedagógusaink elkötelezettek hivatásuk és nevelési céljaink 
iránt. Pedagógiai munkánkat pedagógiai asszisztens, gyógypedagógus, 
gyógytestnevelő, logopédus, pszichológus és fejlesztő pedagógus segíti. Kiemelt 
figyelmet szentelünk az iskolakezdés előtt álló, további egy évig óvodában 
maradó gyermekek nevelésére, a tanulási nehézségek megelőzésére.



Budaörsi Vackor Óvoda

„Értékmegőrzés a gyermeki tevékenységen keresztül” Pedagógiai 
Programunk a hazai óvodai nevelés értékeire, pedagógiai és pszichológiai 
kutatások eredményeire, emberi és alapvető szabadságjogok, valamint a 
gyermekeket megillető jogok, s a szülők igénye által képviselt értékrendszerre 
épül. A gyermeki tevékenységeket, mint gyöngyszemeket, erre az 
értékmegőrzésre fűztük fel.  Mint német nemzetiségi nevelést folytató óvoda, 
felvállaljuk a nemzetiségi nyelv-, kultúra- és hagyományok értékeinek átadását, 
ápolását.
Programunk az egészségmegőrzést, környezeti nevelést, környezettudatos 
magatartás megalapozását kiemelten kezeli, tartalmazza a fenntarthatóság 
pedagógiája iránti elkötelezettséget (hűen a „Zöld óvoda” és „Madárbarát 
óvoda” címhez).

Olyan gyermekeket szeretnénk nevelni, akik a mozgásban, a közösségi és 
egyéni életükben örömüket lelik, akiknek a természet és a környezetvédelem 
életük szerves részét képezi, és akik önállóak, érdeklődőek, kíváncsiak, 
nyitottak az újra, toleránsak, kitartóak és kreatívak. Gondolkodásukat a 
problémamegoldó képesség jellemzi, mely a tapasztalatszerzésen alapul. 
Tiszteletben tartják a nemzeti és a nemzetiségi kulturális értékeket.

Intézményünk, nevelőtestületünk nyitott a családok felé, az óvodában folyó 
munkába bármikor – előzetes bejelentést követően – betekintést nyerhetnek a 
szülők.

Hisszük, hogy csak együtt nevelve, együttműködve, egymás szokásait, 
értékrendjét tiszteletben tartva érhetünk célt.
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Német nemzetiségi óvodánk négy családias, otthonos csoportszobával, tágas, ligetes 
játszókerttel és jól felszerelt tornaszobával várja a gyermekeket. Nevelőközösségünk, 
nyugodt, barátságos és vidám légkört biztosítva törekszik a környezet felé nyitott, 
érdeklődő, érzelmileg kiegyensúlyozott, felszabadult, kreatív gyermekeket nevelni.

A mindennapokat a gyermekek életkorához igazítva, a rugalmasság és a fokozatosság 
elvét követve alakítjuk.
Rugalmas napirenddel igyekszünk megnövelni a játék és a gyermekek által szabadon 
választott mozgásos tevékenységek lehetőségét, biztosítva az eltérő ütemben fejlődő 
gyermekek számára a megfelelő teret és időt.

Az egészséges életmód kialakítását és a kisgyermekek nagy mozgásigényének 
fejlesztését, kielégítését célozza a tornaszoba kora délelőtti szabad használata, amikor 
a gyermekek szakirányú végzettségű pedagógus irányítása mellett játszhatnak, 
mozoghatnak, szervezett és kötetlen keretek között. 

Sajátosságunk, hogy felvállaltuk a német nemzetiségi, kétnyelvű óvodai nevelést. 
Munkánk során a magyar és német nyelv fejlesztése, a másodnyelv megalapozása 
mellett kiemelt célunk a német nemzetiség még élő szokásainak, hagyományainak 
ápolása, kultúrájának, nyelvének megismertetése, megszerettetése a gyermekekkel.
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Eredményességünket biztosítja, hogy mind a négy vegyes életkorú csoportunkban 
magasan képzett, hivatásuk és nevelési céljaink iránt elkötelezett német nemzetiségi 
óvodapedagógusok és dajkák dolgoznak, akiknek nevelő munkáját pedagógiai 
asszisztens, mozgásfejlesztő gyógypedagógus és logopédus is segíti.

Célunk, hogy az idejáró gyermekek nyitott, befogadó személyiséggé váljanak. 
Kialakuljon bennük a jó közösségi, együttműködési készség. A társas magatartási 
normák, pozitív értékek megerősítésére törekszünk, a családok nevelésére alapozva. 
Családokkal való együttműködésünket erősíti a sok program, ahol a szülők is aktív 
részesei lehetnek az óvoda mindennapjainak, hagyományainak.
Programunk kiemelt figyelmet szentel az iskola megkezdése előtt álló gyermekek 
nevelésére.

Számukra szükség szerint mikro csoportos vagy egyéni tevékenységeket is biztosítunk, 
hogy a részképességek tekintetében biztos alapokkal rendelkezzenek az iskola 
megkezdéséhez.
Mindent megteszünk annak érdekében, hogy óvodásaink boldogan és 
zökkenőmentesen léphessenek az iskolába.



Mindszenty József Római Katolikus Óvoda 
és Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola

OM azonosító: 037744 
Béresné Dajka Katalin 
igazgató
Elérhetőség:
2040 Budaörs, Szabadság út 18.
06 23 441 500

mindszentyovoda@mindszenty-budaors.hu
www.mindszenty-budaors.hu

„Isten minden kis tücskének akad hely a kórusban,
Némelyik hangja mély, a másiké magas,
Megint másik hangosan cirpel a telefondróton,
és aki csak tapsolni tud, olyan is akad…”
(Margaret Martle)

Hitvallásunk a fenti idézet. Szeretettel várjuk a keresztény családokat, de azokat 
is szívesen fogadjuk, akik keresik a családias közösséget, egyetértenek 
következetes, szeretetteljes nevelési módszereinkkel. 4 óvodai csoporttal, 2 
iskola-előkészítő nagycsoporttal, szeretetteljes környezetben, magas szakmai 
színvonalú munka mellett várjuk a gyerekeket, családokat. Munkánkat főállású 
logopédus, pedagógiai asszisztensek és utazótanárok segítik.
Óvodánk 2025 decemberében harmadszor nyerte el a „Zöld Óvoda” címet. Évek 
óta „Madárbarát Óvoda” vagyunk. Egyházi ünnepeinkhez szorosan 
kapcsolódnak néphagyományaink, melyeket örömmel és szeretettel elevenítünk 
fel a mindennapokban. Budaörsi és fővárosi kulturális intézményekkel jó és 
gyümölcsöző kapcsolatot ápolunk. Bátran keressenek elérhetőségeinken!
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A Vitamini Óvoda programja és több éves gyakorlata szervesen egyesíti, egészséges 
egyensúlyban tartja a családias, elfogadó, meleg légkört és a magas szintű 
szakmaiságot. 
Az óvoda Budaörsön, a Szőlő közben, egy nagy kerttel rendelkező családi házban 
található. Az épületet olyan hellyé varázsoltuk, ami a gyermekek nevelésére, 
fejlesztésére, gondozására magas színvonalon alkalmas. A csoportszobák 
nagyméretűek, kényelmes teret biztosítva a sokféle tevékenység megszervezésére. A 
gyermekcsoportok átlaglétszáma 12-15 fő. A csoportok szervezési elvének 
megvalósulását befolyásolja az óvodába jelentkező gyermekek életkora, létszáma, 
illetve az iskolába induló gyermekek száma. A hozzánk járó gyermekeket családias, 
kiegyensúlyozott és szeretetteljes környezetben, szakképzett óvodapedagógusok és 
szakképzett dajkák nevelik és fejlesztik. Az óvodapedagógusaink munkáját logopédus, 
valamint az intézmény partnerközpontú működése segíti. Mivel az óvodai éveket az 
anyanyelv minél jobb elsajátítására, fejlesztésére fordítjuk, az idegennyelv-oktatást 
óvodánkban nem preferáljuk. Különös gondot fordítunk az egyéni bánásmód 
megvalósulására, a testi és lelki egészség megőrzésére. A fentiek szellemében 
egészséges arányt tartunk az irányított foglalkozások és a spontán játék között, hiszen 
a gyermek a játékon keresztül fejlődik a leginkább. Kislétszámú csoportjainkban 
hároméves korukban kézen fogják és egészen az iskola kapujáig kísérik a rájuk bízott 
gyermekeket. 
A tanköteles életkorú gyermekek számára külön helyiségeket biztosítunk az óvodai 
nevelés megszervezésére, hogy a saját csoportjukból kiemelve, homogén közegben, 
koncentrált figyelemmel készíthessük fel őket az optimális iskolakezdésre. 
Óvodai nevelésünk gyermekközpontú, befogadó, ezért törekszünk, hogy elősegítsük a 
gyermeki személyiség kibontakozását. Minden gyermek számára biztosítjuk, hogy 
egyformán magas színvonalú és szeretetteljes nevelésben részesüljön, meglévő 
hátrányai csökkenjenek. Nem adunk helyet semmiféle előítélet kibontakozásának. 
Programunkban a gyermekközpontú, nevelésközpontú, cselekvésközpontú óvodai 
nevelést tűzünk ki megvalósítandó célként.

ildiko@vitaminik.hu
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A Budaörsi Tanoda egy olyan kulturális, oktatási intézmény, amely 
délutánonként, iskola után, valamint a hétvégi időszakban fogadja a 
gyerekeket, fiatalokat és a felnőtteket. Alapvetően korrepetálás, fejlesztés folyik 
itt, de nem a megszokott, iskolai módszerek szerint, hanem játékosan, 
egyszerűen, közérthetően. A Tanoda feladatai közé tartozik még, hogy különféle 
szabadidős programokat szervezzen minden budaörsi korosztályhoz tartozó 
lakos számára: nyári táborok, kirándulások, sport napok, tánc-és zeneoktatás, 
nyelvi foglalkozások stb. 
A Tanoda az alábbi „alintézményeket” hozta létre, amelyek nagyban segítik a 
tanulókat (gyerekek és fiatalok) az iskolai előrejutásban, valamint alternatívát 
kínál a szabadidős tevékenységük megválasztásában. Felnőtteknek szóló 
programjainkban egyre növekvő számban vesz részt a lakosság. 

A BUDAÖRSI TANODA ÁLTAL MŰKÖDTETETT, FENNTARTOTT PROGRAMOK:
Budaörsi Tanoda: magában foglalja a képességfejlesztést, korrepetálást, 
játékos tanulást, vizsgákra, dolgozatokra való felkészítést, és a szabadidős 
programokat is. Egyéni és kiscsoportos intenzív foglalkozások keretében 
folynak a tevékenységek. 
Budaörsi Népzene Tanoda: a gyerekek magyar, cigány és más népdalokat, 
gyermekdalokat és hangképzést tanulhatnak. Egyéni és csoportos fejlesztésre 
van lehetőség ezen program keretében. 
Tanoda – Tánciskola: a Tanoda tánciskolájában klasszikus balettet, modern 
-és kortárstáncokat, cigány és magyar néptáncokat tanulhatnak a diákok, 
egyéni és csoportos fejlesztésben vehetnek részt. 



BUDAÖRSI TANODA 
Kulturális és oktatási intézmény 

DigiTanoda: a DigiTanoda azok számára nyújt segítséget, akiknek online 
segítségre van szüksége. A Tanodának ez a része akkor kapott nagyon fontos 
szerepet, amikor a koronavírus járvány miatt, nem volt lehetőség jelenléti 
oktatásra. Online korrepetálásokkal, online vetélkedőkkel, játékokkal, 
ismeretterjesztő programokkal színesítjük a palettát. 
Utazó Zene -és Táncpedagógus Program: a tánc – mozgás és ének-zene 
segítségével, eszközeivel nyújt képességfejlesztést. Néptáncokat, népdalokat 
és gyermekdalokat tanítunk, játékos tánc és ének - zenei foglalkozásokat 
tartunk a program keretén belül Budaörsön és az ország legszegényebb 
településein. 
Tanoda - Nyitott Énekkórus: próbákon, foglalkozásokon bárki részt vehet, 
megkötés nélkül. Különféle népdalokat, gyermekdalokat, pop-dalokat tanulunk 
és adunk elő. A program célja, hogy közelebb hozzuk egymáshoz az embereket 
a zene segítségével. 
Tanoda – Tankert: konyhakerti növényeket fogunk a Budaörsi Tanoda udvarán 
termeszteni, hogy a fiatalok testközelből ismerkedhessenek meg 
gondozásukkal és fontosságukkal. 
Budaörsi Tanoda - Önkéntes Program: hazai és nemzetközi önkéntes 
programokat szervezünk annak érdekében, hogy segítsünk egymásnak. 
2025-ben mindösszesen 16 önkéntes vett részt a Tanoda munkájában. Vállalati 
és személyes önkéntes program keretében, hosszú és rövidtávú önkéntes 
szolgálatban való részvételre van lehetőség. A középiskolásoknak lehetőségük 
van a Tanodában teljesíteni az 50 óra közérdekű önkéntes szolgálatot. 
Budaörsi Tanoda – AdományPont: adományokat (eszközök, könyvek, ruhák, 
pénzbeli adományok) gyűjtünk és osztunk rendszeresen a rászorulók számára. 
Budaörsi Tanoda – Garázsvásár: havi rendszerességgel „garázsvásárt” 
szervezünk a Budaörsi Tanodában. Különféle használt eszközöket, könyveket, 
ruhákat lehet nálunk kedvezményesen árusítani. A garázsvásárban megkötés 
nélkül, minimális helypénz megfizetése mellett bárki áruba bocsáthatja 
portékáját. 
Budaörsi Tanoda – Tehetségprogram: a tehetséges és kiemelkedően 
tehetséges gyerekek, fiatalok keresésével, felkutatásával, fejlesztésével is 
foglalkozunk. A sport, a művészetek, és egyéb tehetségterületeken.
Mese Kávézó: havi rendszerességgel szerveztünk úgynevezett Mese Kávézó 
programot, amelynek keretében a legkisebb gyerekek számára tartottunk 
meseprogramot: mesék felolvasása, játék, vetélkedő, zene, táncház.



BUDAÖRSI TANODA 
Kulturális és oktatási intézmény 

Budaörsi Tanoda – Könyvtár: közel 4.000 kötetes könyvtárat tartunk fenn. 
Elsősorban szépirodalmi és mesekönyveket tudunk biztosítani a gyerekek 
számára, de vannak szakkönyvek, szótárak és lexikonok is. Táborok 
szervezése: nyári, őszi és tavaszi táborokat szervezünk a tanodás gyerekek 
számára. Úgynevezett „ottalvós” és napközis táborokat egyaránt 
megvalósítunk. 
Pótvizsgára való felkészítés: minden év augusztus első 3 hetében pótvizsga 
felkészítőt szervezünk a bukott gyerekek részére.  Intenzív fejlesztés, tanulás 
keretében segítünk a gyerekeknek a pótvizsgára való felkészülésben. 
A Budaörsi Tanoda egyéb tevékenységei: - drogprevenciós programok és 
előadások szervezése, azokon való részvétel, családi napok- önkéntes 
programok szervezése: Tanoda takarítása, festése, rendbetétele és egyéb 
önkéntes akciók Budaörsön, részvétel Budaörs közösségi életében: Primanima 
Fesztivál, Budaörs Közösség tevékenysége, Budaörsi Főzőverseny, iskolákkal 
való együttműködés, - Budaörsi Emberi Hang Fesztivál megszervezése, - nyelvi 
foglalkozás minden korosztály számára (angol és cigány nyelv), - hangszerek 
oktatása (gitár, cajon). 



Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat
Budakeszi Tagintézménye

OM azonosító: 202802 
Badacsonyiné Juhász 
Zsuzsanna intézményvezető
Elérhetőség:
2040 Budaörs, Budapesti út 54.
06 23 415 400, 06 30 322 4638
pmpsz.budakeszi@gmail.com

A Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Budakeszi Tagintézményének a székhelye 
Budaörsön található a Polgárok házában. Az ingyenes szolgáltatást bárki igénybe 
veheti, aki a Budakeszi járás valamelyik településén lakik, vagy ott jár intézménybe. 
Ezek a települések: Budaörs, Budajenő, Budakeszi, Biatorbágy, Nagykovácsi, 
Herceghalom, Perbál, Páty, Remeteszőlős, Telki, Tök és Zsámbék. 
Többféle ellátást biztosítunk: nevelési tanácsadás, szakértői tevékenység, logopédia, 
iskolai gyógytestnevelés és korai fejlesztés. 
A logopédiai ellátás és a gyógytestnevelés továbbra is az intézményekben történik, a 
nevelési tanácsadás és a szakértői vizsgálatok egyes települések kijelölt helyein. 

Szakembereink (pszichológus, logopédus, pszichopedagógus, fejlesztőpedagógus) a 
következő szolgáltatásokkal állnak rendelkezésre:

• A magatartási és pszichés problémák hátterének feltárása, terápiája
• A tanulási nehézségek egyéni vizsgálata, szakvélemény készítés.
• Tanácsadás nevelési problémák megoldására
• Mozgásfejlesztés 
• Csoportos foglalkozások (tanulástechnika, pályaorientáció, iskola előkészítő)
• Komplex fejlesztés (egyéni vagy csoportos)

A szülők kérhetnek közvetlenül segítséget a gyermekükkel, családjukkal kapcsolatos 
problémák kezeléséhez, illetve vizsgálatot kezdeményezhet a szülőkkel való 
egyeztetést követően: az oktatási intézmény, orvos, gyámhatóság vagy bármely más 
intézmény. A vizsgálat előjegyzés alapján történik, telefonon / személyesen / e-mailen 
való bejelentkezést követően. A várakozási idő 3-4 hét. 

Rendelési idő: hétfőtől csütörtökig: 8-19 óráig, pénteken 8-15 óráig.



Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány

www.hintalovon.hu
jogsegely@hintalovon.hu
www.nemecsek.hu

Ingyenes online gyermekjogi fogadóóra Budaörsön!
A Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány 2026-ban is elérhetővé teszi ingyenes 
gyermekjogi online fogadóóráját a budaörsi lakosok számára. Legyen szó 
szülőkről, gyerekekről, szakemberekről vagy egyszerűen érdeklődőkről, 
mindenki választ kaphat gyerekjogokkal és gyerekvédelemmel kapcsolatos 
kérdéseire.

Ez a kezdeményezés kiváló lehetőség arra, hogy:
• tájékozódjon a gyerekek jogairól,
• segítséget kérjen egy adott problémában,
• szakértői tanácsot kapjon személyre szabottan.

Hogyan vehet részt?
• írjon a jogsegely@hintalovon.hu e-mail címre,
• vagy gyors és egyszerű jelentkezéshez,
  a QR-kód beolvasása után töltse ki a jelentkezési űrlapot!

A fogadóóra célja, hogy a budaörsi közösség minden tagjának segítséget 
nyújtson a gyerekek érdekeit szolgáló kérdésekben.

A jelentkezési lap elérhető a város honlapján:
https://budaors.hu/hirek/szocialis-egeszsegugy/ingyenes-online-gyermekjogi-f
ogadoora-budaorson



Hasznos címek és elérhetőségek

Budaörsi Latinovits Színház
Berzsenyi Bellaagh Ádám igazgató
www.latinovitsszinhaz.eu
jegy@latinovitsszinhaz.eu
2040 Budaörs, Szabadság út 26.
pénztár: +36 20 621 6448

Budaörsi Városi Ifjúsági Klub
www.ifiklub.hu
info@ifiklub.hu
2040 Budaörs, Károly király u. 3.
+36 23 788 868

Budaörs Városi Uszoda Sportcsarnok és 
Strand (BVUSS)
Székely Bulcsú létesítményvezető
www.bvuss.hu 
bvuss@btg.hu
2040 Budaörs, Hársfa u. 6.
+36 23 428 026

Esély Szociális Társulás Szociális és 
Gyermekjóléti Központ 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat
Búzer Károly intézményvezető
www.eselytarsulas.budaors.hu
intezmenyvezeto@eselytarsulas.hu
2040 Budaörs, Szivárvány u. 3.
+36 23 423 100, +36 23 422 353 

Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi 
Könyvtár

Temesiné Haag Beatrix igazgató
www.budaorskonyvtar.hu 
info@budaorskonyvtar.hu

2040 Budaörs, Károly király u. 20.
+36 23 415 405

Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház
Kőporosy Borbála igazgató

www.jmmh.hu 
program@jmmh.hu

2040 Budaörs, Szabadság út 26.
+36 23 441 541

Kamaraerdei Közösségi Ház
Lupás Adrienn intézményvezető

www.kozossegihaz.com
kamaraerdeikozossgeihaz@gmail.com

2040 Budaörs, Kismartoni u. 45.
+36 30 487 7885




